

# **J E G Y Z Ő K Ö N Y V**

Dóc Községi Önkormányzat Képviselő-testületének

**2018. április 04-én**

megtartott *rendkívüli nyílt* üléséről

# T a r t a l o m j e g y z é k

Dóc Községi Önkormányzat Képviselő-testületének 2018. április 04. napján  
megtartott *rendkívüli nyílt* ülése jegyzőkönyvéhez

száma	Határozat tárgya	jkv. ol- dal
25/2018. (IV.04.) Kt. határozat	Napirend elfogadása	1.
26/2018. (IV.04.) Kt. határozat	Beszámoló Sándorfalvi Közös Önkormányzati Hivatal 2017. évi munkájáról	2.
27/2018. (IV.04.) Kt. határozat	Rendkívüli települési támogatási kérelem benyújtása	3.
28/2018. (IV.04.) Kt. határozat	Az IYG-714 forgalmi rendszámú gépjármű eladásra kijelölése, az önkormányzati vagyonnal való gazdálkodás és rendelkezés szabályairól szóló 3/2017.(III.3.) önkormányzati rendelet alapján	5.

száma	Rendelet tárgya	jkv. oldal
-------	--------------------	------------

## Melléklet:

- 1.sz. Tájékoztató a Csongrád Megyei Kormányhivatal Szegedi Járási Hivatalának elmúlt 5 évi munkájáról.
- 2.sz. Beszámoló Sándorfalvi Közös Önkormányzati Hivatal 2017. évi munkájáról.
- 3.sz. Rendkívüli települési támogatási kérelem benyújtása.
- 4.sz. Az IYG-714 forgalmi rendszámú gépjármű eladásra kijelölése, az önkormányzati vagyonnal való gazdálkodás és rendelkezés szabályairól szóló 3/2017.(III.3.) önkormányzati rendelet alapján.

# J E G Y Z Ő K Ö N Y V

**Készült:** Dóc Községi Önkormányzat Képviselő-testületének Dóc Községi Önkormányzat nagytermében **2018. április 04. napján**, 13<sup>30</sup> órakor megtartott, *rendkívüli nyílt* üléséről.

**Jelen vannak:** *képviselő-testület részéről:*

Tóth Margit	polgármester
Ficsor Zoltánné	alpolgármester
Biczók Imre	képviselő
Sipos György	képviselő
Turda Gábor	képviselő

*tanácskozási joggal meghívottak részéről:*

dr. Török Éva	aljegyző
Szepesiné dr. Hidvégi Julianna	CSMKH Szegedi Járási Hivatal hivatalvezető helyettes
<i>távolmaradását előre jelezte:</i>	-----

*Jegyzőkönyvvezető:* Berta Eszter ügyintéző

A képviselő-testületi ülésre szóló meghívót a jegyzőkönyv *1. sz. melléklete* tartalmazza.

A jelenléti ívet a jegyzőkönyv *2. sz. melléklete* tartalmazza.

**Tóth Margit** *polgármester* köszöntötte a képviselő-testületet, Szepesiné dr. Hidvégi Juliannát a CSMKH Szegedi Járási Hivatal hivatalvezető helyettesét, majd elmondta, hogy az 5 képviselőből 5 fő van jelen, és megállapította, hogy az ülés határozatképes. Bejelentette, hogy Dr. Bánfi Margit jegyző helyett dr. Török Éva aljegyző asszony van jelen az ülésen és közölte, hogy a jegyzőkönyvvezetője Berta Eszter, majd megnyitotta az ülést. Ismertette az ülés napirendjét és kérte azok elfogadását.

Dóc Községi Önkormányzat Képviselő-testülete **5 igen** szavazattal elfogadta a napirendi pontokat.

**25/2018.(IV. 04.) Kt. határozat**

**Tárgy:** Napirend elfogadása

## H a t á r o z a t

Dóc Községi Önkormányzat Képviselő-testülete a **2018. április 04-i** rendkívüli, nyílt testületi ülés napirendi pontjait az alábbiak szerint határozza meg:

1. Tájékoztató a Csongrád Megyei Kormányhivatal Szegedi Járási Hivatalának elmúlt 5 évi munkájáról.
2. Beszámoló Sándorfalvi Közös Önkormányzati Hivatal 2017. évi munkájáról.
3. Rendkívüli települési támogatási kérelem benyújtása.
4. Az IYG-714 forgalmi rendszámú gépjármű eladásra kijelölése, az önkormányzati vagyonnal való gazdálkodás és rendelkezés szabályairól szóló 3/2017.(III.3.) önkormányzati rendelet alapján.

### 1 Napirendi pont

**Tárgy:** Tájékoztató a Csongrád Megyei Kormányhivatal Szegedi Járási Hivatalának elmúlt 5 évi munkájáról

Az előterjesztést a jegyzőkönyv *3. sz. melléklete* tartalmazza.

**Tóth Margit polgármester** átadta a szót Szepesiné dr. Hidvégi Julianna hivatalvezető helyettesnek.

**Szepesiné dr. Hidvégi Julianna hiv.vez. helyettes** elmondta, hogy egy összefoglaló tájékoztató anyag készült a járási hivatalok munkájáról a 2013. január 01-jével megalakulásuk kezdetétől. 2017. január 01-vel egy újabb szervezeti átalakuláson ment keresztül, hiszen a központi hivatalok megszűnésével többlet feladatok is a járási hivatalhoz kerültek, így jelenleg 600 fővel működik. Részletezte a járási hivatalhoz tartozó feladatok rendkívül sokrétű körét, úgymint munkaügy, munkavédelem, családtámogatás, nyugdíj, társadalombiztosítás, egészségbiztosítás, közlekedésfelügyelet, autóvezetők vizsgáztatása, fogyasztóvédelem...stb. Ismertette, hogy a lakosok több helyen is elérhetik a hivatalt, hiszen Szegeden két frekventált helyen is elérhetők a szolgáltatások a Tesco és az újszegedi NOVA bevásárlóközpontban. Valamint továbbra is a lakosok szolgálatára állnak a kormányablak buszok. 5 főosztályban és 20 osztályban látják el a feladatokat. A főépület a Szeged, Rákóczi téren működik, ahol a nyugdíj ügyintézését is már hosszított ügyfélfogadással várják az ügyfeleket. 365 ügyfél látogatta meg az elmúlt évben a kormányablak-buszt, mellyel kapcsolatban elmondta, hogy bármikor ki lehet hívni a buszt, amennyiben erre igény merül fel. Megköszönte a 2016. évben elvégzett tanyafelmérésben nyújtott segítséget a segítőkész tanyagondnokoknak, helybéli segítőknek. Elmondta, hogy 2686 tanyát vettek vizsgálat alá, melyből 85 tanya Dóc településhez tartozik. Majd tájékoztatást adott a „Földet a gazdáknak” program sikeres lebonyolításáról, hiszen  $\frac{3}{4}$  rész Csongrád megyei gazdáknak sikerült megvásárolniuk.

**Biczók Imre képviselő** elmondta, hogy ő maga is meglepődött, hogy mennyire szerteágazó feladatokkal foglalkozik a kormányhivatal.

**Tóth Margit polgármester** megköszönte a szóbeli kiegészítést és elmondta, hogy nagy öröm, hogy a legtöbb épület akadálymentes.

### **Hozzászólás**

Mivel több hozzászólás nem volt, így a *polgármester* kérte a tájékoztató elfogadását.

Dóc Községi Önkormányzat Képviselő-testülete **5 igen** szavazattal a tájékoztatót elfogadta.

**Szepesiné dr. Hidvégi Julianna hivatalvezető helyettes elment.**

## **2 Napirendi pont**

**Tárgy:** Beszámoló Sándorfalvi Közös Önkormányzati Hivatal 2017. évi munkájáról

Az előterjesztést a jegyzőkönyv 4. sz. *melléklete* tartalmazza.

**Tóth Margit polgármester** ismertette az előterjesztést és megkérdezte, hogy kérdés, hozzászólás van-e a beszámolóhoz kapcsolódóan.

**dr. Török Éva aljegyző** megköszönte a Dóci Ügyfélszolgálat Iroda munkatársainak a munkát és megköszönte a képviselő-testületnek és a polgármester asszonynak az együttműködő és támogató munkát a maga és munkatársai nevében.

**Biczók Imre képviselő** elmondta, hogy valóban jól működik a két hivatal együttműködése, további sok sikert kíván.

**Ficsor Zoltánné alpolgármester** köszöni a precíz, alapos beszámolót és szintén sok sikert és további jó munkát kíván mindenkinek.

**Tóth Margit polgármester** elmondta, hogy nagyon átlátható, beszédes munkaanyagot kapott kézhez, melyet ezúton is nagyon megköszönt a készítőknél. Elmondta továbbá, hogy bármikor is jár a sándorfalvi hivatalban mindig úgy érzi, hogy Dóc is éppolyan fontos az ott dolgozó

ügyintézőknek, mint Sándorfalva, éppolyan felkészültek Dóc tekintetében, mint Sándorfalvával kapcsolatos ügyekben. Kéri az aljegyzőt, hogy tolmácsolja köszönetét és jó kívánságait a kollégák részére.

**Tóth Margit** *polgármester* megköszöni a kiegészítést és megkérdezte Sipos György képviselőt, a Pénzügyi, Ellenőrző és Ügyrendi Bizottság elnökét, hogy a bizottság megtárgyalta-e a beszámolót?

**Sipos György** *képviselő* a Pénzügyi, Ellenőrző és Ügyrendi Bizottság elnöke elmondta, hogy a bizottság a beszámolót megtárgyalta és azt elfogadásra javasolta a képviselő-testületnek.

### Hozzászólás

Mivel hozzászólás nem volt, így az *polgármester* ismertette a határozati javaslatot és kérte annak elfogadását.

Dóc Községi Önkormányzat Képviselő-testülete **5 igen szavazattal** az előterjesztést elfogadta és az alábbi határozatot hozta:

### **26/2018.(IV. 04.) Kt. határozat**

**Tárgy:** Beszámoló Sándorfalvi Közös Önkormányzati Hivatal 2017. évi munkájáról

### **H a t á r o z a t**

Dóc Községi Önkormányzat Képviselő-testülete a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló CLXXXIX. törvény 81. § (3) bekezdés f. pontja alapján az alábbi határozatot hozza:

Dóc Községi Önkormányzat Képviselő-testülete a Sándorfalvi Közös Önkormányzati Hivatal 2017. évről szóló beszámolóját elfogadja.

### **3 Napirendi pont**

**Tárgy:** Rendkívüli települési támogatási kérelem benyújtása

A tájékoztatót a jegyzőkönyv 5. sz. melléklete tartalmazza.

**Tóth Margit** *polgármester* ismertette az előterjesztést, elmondta, hogy ez a korábbi ÖNHIKI-s támogatás. Elmondta, hogy március 10-ét követően jelent meg a pályázat, melyet 9 334 eFt összegre kívánjuk beadni.

**Tóth Margit** *polgármester* megkérdezte Sipos György képviselőt, a Pénzügyi, Ellenőrző és Ügyrendi Bizottság elnökét, hogy a bizottság megtárgyalta-e a beszámolót?

**Sipos György** *képviselő* a Pénzügyi, Ellenőrző és Ügyrendi Bizottság elnöke elmondta, hogy a bizottság az előterjesztést megtárgyalta és azt elfogadásra javasolta a képviselő-testületnek.

### Hozzászólás

Mivel hozzászólás nem volt, így az *polgármester* ismertette a határozati javaslatot és kérte annak elfogadását.

Dóc Községi Önkormányzat Képviselő-testülete **5 igen szavazattal** az előterjesztést elfogadta és az alábbi határozatot hozta:

## H a t á r o z a t

Dóc Község Önkormányzat Képviselő-testülete felkéri és felhatalmazza a Polgármestert a Magyarország 2018. évi központi költségvetéséről szóló 2017. évi C. Törvény 3. számú mellékletének I. 10. pontjában biztosított támogatási előirányzat terhére 9.334.000 Ft összeg tekintetében rendkívüli önkormányzati támogatás iránti kérelem benyújtására.

**Felelős:** Tóth Margit polgármester

### 4 Napirendi pont

**Tárgy:** Az IYG-714 forgalmi rendszámú gépjármű eladásra kijelölése, az önkormányzati vagyonnal való gazdálkodás és rendelkezés szabályairól szóló 3/2017.(III.3.) önkormányzati rendelet alapján  
Az előterjesztést a jegyzőkönyv 6. sz. *melléklete* tartalmazza.

**Tóth Margit polgármester** tájékoztatta a képviselő-testületet, hogy hivatalos felértékelés történt a busszal kapcsolatban és az alapján azt javasolja, hogy amennyiben erre felhatalmazást kap a képviselő-testülettől, 2 300 000 Ft.- értékben legyen meghirdetve.

**Turda Gábor képviselő:** miért vált aktuálissá a busz eladása, valamint gondoltak a jármű valamilyen pótlására, hiszen nagyon ki van használva.

**Tóth Margit polgármester** elmondta, hogy idén betölti a 15 évet a busz és számos alkatrészt ki kellene cserélni rajta. Az alkatrészcsereket a fokozott igénybevétel indokolja, valamint a költségei is nagyon magasak, úgy, mint kötelező Casco, illetve az esedékes kiadások a téli-, nyári gumi csere, kuplungcsere...stb, amely több százezer forintos kiadás lenne. Továbbá elmondta, hogy 1 600 000 Ft volt az elmúlt évben a busz bekerülési költsége, amit akkor is meg kell fizetni, ha a busz meg sem mozdul.

A pályázatírók folyamatosan keresik a lehetőséget arra, hogy esetleg tudjunk másik hasonló vagy kevesebb férőhellyel rendelkező járművet beszerezni.

Elmondta, hogy az iskola részére felajánlotta eladásra, de nem élt az iskola ezzel a lehetőséggel, viszont egy megállapodás született, hogy amíg el nem kel, addig az iskola használhatja.

**Biczók Imre képviselő** elmondta, hogy valóban ő is tud a busszal kapcsolatos problémákról, támogatja a busz értékesítését, hiszen nincs sofőr és rohamosan romlik az állapota.

**Turda Gábor képviselő** a busz annyira fontos és annyira ki van használva, hogy érdemes lenne egy autóbuszvezetőt találni a meglévő buszra, hiszen egy kevesebb férőhellyel rendelkező busszal nem vagyunk kiségitve. Az értékesítésre addig kellene várni, amíg nem vagyunk képesek azt azonnal pótolni, mert sokan és sok dologra igénylik azt.

**Tóth Margit polgármester** megkérdezte, hogy akkor ki lesz az a gépkocsivezető, aki vállalja ennek a busznak a vezetését, úgy, hogy az igénybevételeket nehéz előre megtervezni, továbbá elmondja, hogy a vezetői engedély megszerzése sem egyszerű, azaz nincsen rá megfelelő személy.

**dr. Török Éva aljegyző** megkérdezte, hogy alkalomszerűen a buszbérlés megoldás lenne-e a problémákra?

**Tóth Margit polgármester** a SZKTT-nek van egy autóbusza, melyet a DAKK Zrt. kezel, azt igénybe lehet venni, de ezért a buszért most lehet ezt az összeget kérni, jövőre már nem, miközben folyamatosan romlik az állapota.

**Turda Gábor képviselő** javasolja, hogy akkor egy hasonló kategóriájú buszt szükséges beszerezni. Eladás előtt meg kellene nézni, hogy milyen buszt tudunk venni a kapott összegből.

**Tóth Margit** polgármester elmondta, hogy ennyi pénzért nem lehet jobb állapotú, fiatalabb buszt venni.

**Ficsor Zoltánné** alpolgármester elmondta, hogy a 8 vagy 9 fős busz megoldás lenne, hiszen eddig is meg tudták oldani, ha a busznak más elfoglaltsága volt.

**Biczók Imre** képviselő javasolja, hogy olyan járművet kellene venni, amivel dolgozni, más jellegű feladatot is lehet végezni, nemcsak a csoportok szállítására lehet használni

**Turda Gábor** képviselő lehetne a becserélésen is gondolkodni.

**Tóth Margit** polgármester elmondja, hogy becserélni autót nem szabad. A kapott összeget kipótólva, kb. 3 m Ft-ért nem lehet ennél jobbat, különbet venni.

**Ficsor Zoltánné** alpolgármester elmondta, hogy a legnagyobb baj az, hogy nincs megfelelő személy, aki elvezetné a buszt, valamint nem vagyunk olyan helyzetben, hogy fent tartsunk egy buszt és hozzá alkalmazzunk egy sofőrt is.

**dr. Török Éva** aljegyző elmondta, hogy az előbbi hozzászólással egyetért, hiszen a dóci önkormányzat így is erején felül teljesít és segíti a lakosságot. El kell fogadni azokat a megoldásokat, amelyeket vállalni tud az önkormányzat.

**Turda Gábor** képviselő megkérdezte, hogy ha a sofőr probléma megoldódik, akkor azzal ki vagyunk-e segítve?

**Tóth Margit** polgármester: nem vagyunk kiségtve, mert akinek munkahelye van, annak nagyon nehéz vállalni a megbízásokat, hiszen sokszor munkaidőben kell vinni a csoportokat.


**Tóth Margit** polgármester tekintettel a kialakult helyzetre kéri a témát levenni napirendről és ezúton kéri Turda Gábor képviselőt, hogy az április végén tartandó soros képviselő-testületi ülésre dolgozzon ki egy előterjesztést, ami tartalmazza, hogy maradjon meg a busz és ajánljon egy olyan személyt, aki felelősséggel vezeti, kezeli azt.

**Biczók Imre** képviselő elmondta, hogy nagyon sokszor szükség van egy másik járműre, amivel más feladatot is lehetne teljesíteni, mint személyszállítás, valamint lehet B kategóriás jogosítvánnyal vezetni.


**Tóth Margit** polgármester kérte, hogy aki támogatja az előterjesztés napirendről történő levételét és a soron következő áprilisi képviselő-testületi ülésen újra tárgyalják, az kézfelemeléssel jelezze.

Dóc Községi Önkormányzat Képviselő-testülete **5 igen** szavazattal támogatta az előterjesztés napirendről történő levételét.

Mivel több hozzászólás nem volt, így a polgármester megköszönte a megjelenteknek a részvételt és az ülést 15:20 órakor bezárta.

  
**Tóth Margit**  
polgármester



  
**Dr. Török Éva**  
aljegyző







# DÓC KÖZSÉG POLGÁRMESTERÉTŐL

☒ 6766 Dóc, Alkotmány u. 17.

☎/Fax: 62/270-231

e-mail: onkormanyzat@dockozseg.hu

## MEGHÍVÓ

Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 44. §-a alapján a képviselő-testület **rendkívüli** ülését

**2018. április 4-én (szerdán) 13:30 órára**

összehívom, az ülésre ezúton tisztelettel meghívom.

**Az ülés helye: Dóc Községi Önkormányzat nagyterme (Dóc, Alkotmány u. 17.)**

### **Az ülés napirendi pontjai nyílt ülés keretében:**

1. Tájékoztató a Csongrád Megyei Kormányhivatal Szegedi Járási Hivatalának elmúlt 5 évi munkájáról.  
**Előadó:** Dr Holubán Csilla járási hivatalvezető
2. Beszámoló Sándorfalvi Közös Önkormányzati Hivatal 2017. évi munkájáról  
**Előadó:** Dr. Török Éva aljegyző
3. Rendkívüli települési támogatási kérelem benyújtása.  
**Előadó:** Tóth Margit polgármester
4. Az IYG-714 forgalmi rendszámú gépjármű eladásra kijelölése, az önkormányzati vagyonnal való gazdálkodás és rendelkezés szabályairól szóló 3/2017.(III.3.) önkormányzati rendelet alapján.  
**Előadó:** Tóth Margit polgármester

A napirendi pontok fontosságára való tekintettel megjelenésére feltétlenül számítok.

D ó c, 2018. március 29.



**Tóth Margit s.k.**  
polgármester



# Jelenléti ív

Dóc Községi Önkormányzat Képviselő-testületének  
2018. április 04. napján megtartott **rendkívüli nyílt** képviselő-testületi ülésén  
megjelentekről

## Képviselő-testület részéről megjelentek:

Tóth Margit	polgármester	<i>Tóth Margit</i>
Ficsor Zoltánné	alpolgármester	<i>Ficsor Zoltánné</i>
Biczók Imre	képviselő	<i>Biczók Imre</i>
Sipos György	képviselő	<i>Sipos György</i>
Turda Gábor	képviselő	<i>Turda Gábor</i>

## Tanácskozási joggal megjelentek:

Dr. Bánfi Margit jegyző helyett	<i>Bánfi Margit</i>
Dr. Török Éva aljegyző	

## Meghívottak részéről megjelentek:

<i>Szepesiné dr. Hiedegyi Julianna</i>	<i>Szepesiné dr. Hiedegyi Julianna</i>
.....	.....
.....	.....
.....	.....
.....	.....
.....	.....

